Ciudad y fecha
Señores-
MIEMBROS DE LA JUNTA DE PROTECCIÓN DE DERECHOS

Yo,  NOMBRES Y APELLIDOS DEL DENUNCIANTE, de XXXX años de edad, domiciliado en esta ciudad de Quito en la dirección XXXXXXX, con número telefónico XXXXX y correo electrónico XXXXX, comparezco ante ustedes para poner en su conocimiento la siguiente denuncia:
Datos de la víctima:
Nombres y apellidos:
Edad:
Sexo:
Domicilio:
Datos del presunto agresor o agresora:
Nombre y apellidos:
Sexo:
Domicilio (Es importante detallarlo de la manera más clara para las notificaciones, de ser posible, adjuntar croquis de domicilio):
Teléfono:
Correo:
Antecedentes (La descripción clara de los hechos de la presunta vulneración de derechos):

Fudamentación Jurídica:
Conforme lo reconoce la Constitución de la República, todos y todas tenemos derecho a la integridad física, psíquica, moral y sexual y, consecuentemente a una vida libre de violencia, en el ámbito público y privado (Art. 66, numeral 3), siendo además, una responsabilidad de los y las ecuatorianas el respetar los derechos humanos y luchar por su cumplimiento (Art. 83, numeral 5). En virtud de los antecedentes expuestos, amparados/as en lo dispuesto en el artículo 236 del Código de la Niñez y Adolescencia, concurro ante su autoridad con el objeto de poner en su conocimiento estos hechos y solicitar su intervención en la protección integral del niño, niña o adolescente en mención.
 Se debe aclarar que, conforme lo determina la normativa vigente, estos hechos han sido referidos en términos de presunción o indiciarios, tanto en lo referente a la vulneración del derecho, así como de sus posibles responsables, en virtud que es de su competencia/atribución y de los organismos públicos pertinentes el determinar a modo de certeza estos presupuestos.
Observaciones:
(Aquí puede detallar alguna solicitud en específico, ejemplo, se realicen evaluaciones de salud, psicológicas, etc.)

De ser necesario, recibiré notificaciones en la dirección consignada en la parte inicial de este documento, sin perjuicio de recibirlas en el siguiente correo electrónico. XXXXXX



Adjunto: Detallar adjunto de ser el caso.
